



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 26 iunie 2018, ora 8,30, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 187** din **20.06.2018** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința ordinară* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna iunie 2018.

Consiliul local al comunei Gherăseni, județul Buzău are în componența sa 12 consilieri în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Grigore Florinel, 9) Păun Vasile, 10) Anghelache Danut, 11) Mihalcea Ionut-Marius, 12) Sava Stroe.

La lucrările ședinței, participă fără drept de vot: d-l ing. Țintă Vasile - primarul comunei și d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind vacantarea unui mandat de consilier local al Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

2. *Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local al Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

3. *Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a spațiului din imobilul Cămin Cultural Gherăseni - Sala de spectacole, situat în sat Gherăseni, județul Buzău, aflat în domeniul public al comunei;*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna iunie 2018;*

5. *Diverse - Alte probleme ale activității curente.*

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că *ședința* este legal constituită, fiind convocată în termen legal, prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana , consilier cu atribuții delegate de secretar se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 10 consilieri 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Mihalcea Ionut-Marius, 9) Sava Stroe, 10) Păun Vasile, lipsa fiind d-nii Anghelache Danut și Grigore Florinel, din totalul de 12 consilieri în funcție care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

În continuare, doamna Florea Leana întreabă dacă sunt discuții cu privire la Procesul verbal din data de 24 mai 2018, înaintat odată cu celelalte materiale de *ședință*.

Nefiind puncte de vedere cu privire la acest proces verbal, se supune la vot și cu 10 voturi pentru, acesta a fost aprobat în forma redactată.

Doamna Florea Leana întreabă dacă sunt discuții cu privire la Procesul verbal din data de 15 iunie 2018, înaintat odată cu celelalte materiale de *ședință*.

Nefiind puncte de vedere cu privire la acest proces verbal, se supune la vot și cu 10 voturi pentru, acesta a fost aprobat în forma redactată.

D-na Florea Leana adresează rugăminta d-nului presedinte de *ședință*, Dobre Ion să preia conducerea lucrărilor *ședinței*.

Domnul consilier Dobre Ion, presedinte de *ședință* : „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Supun la vot punctele de pe ordinea de zi.

Grupul de consilieri PSD, initiatorul celui de-al treilea proiect, respectiv *Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a spațiului din imobilul Cămin Cultural Gherăseni - Sala de spectacole, situat în sat Gherăseni, județul Buzău, aflat în domeniul public al comunei;* se retrage pentru a discuta cu privire la acest proiect.

În urma discuțiilor, initiatorii acestui proiect hotărăsc retragerea de pe ordinea de zi a acestuia.

Domnul Dobre Ion supune la vot ordinea de zi, fara *Proiectul de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a spațiului din imobilul Cămin Cultural Gherăseni - Sala de spectacole, situat în sat Gherăseni, județul Buzău, aflat în*

domeniul public al comunei;

Cu 7 voturi pentru si 3 voturi abtinere ale d-nilor Sava Stroe, Grigore Costica si Ionascu Stefan, sunt aprobate punctele de pe ordinea de zi, fara *Proiectul de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a spațiului din imobilul Cămin Cultural Gherăseni - Sala de spectacole, situat în sat Gherăseni, județul Buzău, aflat în domeniul public al comunei;*

1. Domnul Dobre Ion, președintele ședinței, propune începerea discutării primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *Proiect de hotărâre privind vacantarea unui mandat de consilier local al Consiliului local al comunei Gheraseni, județul Buzau;*

Domnul primar, initiatorul acestui proiect aduce la cunostinta faptul ca potrivit Ordinului Prefectului nr.353/15.06.2018 , se constata incetarea de drept , inainte de expirarea duratei normale a acestuia, a mandatului de consilier local al d-nului Bobe Marian-Nicolae si se declara vacant locul ocupat de acesta in cadrul Consiliului local Gheraseni, avand in vedere Adresa nr.30/10.06.2018 a Organizatiei Judetene Buzau P.M.P.

D-nul Sava Stroe ia cuvantul si spune ca Ordinul Prefectului poate fi atacat si ar fi trebuit lasat timp pentru contestatie.

D-nul Grigore Neculai spune ca este hotararea partidului.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 7 voturi pentru si 2 voturi abtinere ale d-nilor Ionascu Stefan si Grigore Costica si 1 vot impotriva al d-nului Sava Stroe , acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Dobre Ion, propune discutarea *Proiectului de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local al Consiliului local al comunei Gheraseni, județul Buzau;*

Persoana desemnata de catre Organizatia Judeteana Buzau a P.M.P. este d-nul Murgoci Alexandru.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 7 voturi pentru si 2 voturi abtinere ale d-nilor Ionascu Stefan si Grigore Costica si 1 vot impotriva al d-nului Sava Stroe , acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

In continuare d-nul Murgoci Alexandru depune Juramantul in fata celor prezenti.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea bugetului privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț se retrage si hotarasc ca d-nul consilier Murgoci Alexandru sa fie secretar al comisiei.

Pagina 3 din 4 la procesul verbal din 26 iunie 2018

3. Domnul Dobre Ion, propune discutarea *Proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gheraseni, județul Buzău, luna iunie 2018;*

D-nul primar, initiatorul acestui proiect ia cuvântul și spune că pe total suma nu se schimbă. Ci este vorba de o reasezare a sumelor pentru cheltuieli materiale, la școală, respectiv pentru cumpărarea de var pentru zugrăvirea acestora.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 11 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

4. Diverse - Alte probleme ale activității curente.

a) Se aduce la cunoștința d-nilor consilieri Raportul pentru perioada 01.07.2017- 20.06.2018, înregistrat sub nr.2974/20.06.2018 și întocmit de asistent social – d-na Voicu Lucica, cu privire la activitatea asistentilor personali pentru persoanele cu handicap grav.

b) Se da citire Deciziei Companiei Naționale de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica S.A. București, înregistrată sub nr.2766/06.06.2018, potrivit căreia se numește o comisie de verificare a dreptului de proprietate sau a altor drepturi reale și acordarea despăgubirilor nr.164/24.05.2018, comisie din care face parte și domnul Dobre Ion-viceprimar al comunei.

c) Domnul Ionascu Ștefan aduce în discuție faptul că nu s-au mai făcut citiri la apă, având în vedere că există serviciu separat și la regularizare cetățenii au de plătit sume mai mari.

d) Tot d-nul Ionascu Ștefan spune că nu se mai ia gunoiul selectiv și nu s-au mai pus la dispoziție acei saci galbeni.

e) D-nul Ionascu Ștefan solicită o semnalizare rutieră pe drumul asfaltat, pentru că se pot produce accidente.

Nemaifiind și alte probleme de discutat, domnul Dobre Ion declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
Dobre Ion



CONTRASEMNEAZĂ,
Consilier cu atribuții delegate
de secretar,
sing.Florea Leana